
平成２６年度 第８回キッズ・モニターアンケート 

「食の安全について」実施報告 

 

アンケートの実施結果は以下のとおりでした。 

キッズ・モニターのみなさん、ご協力ありがとうございました。 

 

 

実施概要 

１．実施期間  平成２７年１月２３日～２月９日 

２．回答者数  ２１７名 

３．回答率   ４３％ 

 

 

アンケート結果概要 

 

Q１ あなたの年代 

  あなたの年代にあてはまるものはどれですか。 

①小学生  ②中学生  ③高校生 

 

今回答えていただいた方の年代は下の表のようになりました。 

 

 

 

 

 

 

 

小学生, 

 76人, 35% 

中学生,  

98人, 45% 

高校生, 

 43人, 20% 
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あまりあらわない、 

気がむいた時だけあらう 

ご飯やおやつの前 

動物をさわった後 

料理やおかしづくりの前 

外出した後 

トイレの後 

知っている 

214人 

98.6％ 

知らない 

3人 

1.4％ 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（人） A２ 

Ｑ２ 食中毒について 

ばい菌（きん）などがついた食べものを食べると、おなかが痛くなったり下痢（げ

り）をしたり熱が出たりすることがあるということを知っていますか（食中毒といい

ます）。 

①知っている  ②知らない 

Ｑ３ 手あらいについて（１） 

食中毒をふせぐには手あらいがよいのですが、あなたはいつもどんなときに、手

をあらっていますか。あてはまるものをすべて選んでください。 

①ご飯やおやつの前   ②料理やおかしづくりの前   ③トイレの後  

④外出した後      ⑤動物をさわった後   

⑥あまりあらわない、気がむいた時だけあらう     ⑦その他 

A３ 

（人） 



その他, 2 
使わない, 5 

あまり使わ

ない, 16 

ときどき使う, 

69 使っている, 

125 

※「トイレの後」を選ばなかった人が 26人いました。 

 また、「ご飯やおやつの前」が、「料理やおかしづくりの前」「動物をさわった後」よりも

低くなりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※表示を見たことがない人が 14人いました。 

 選んだ項目を多い順、少ない順で分けると・・・ 

順位 見ることが多い表示 見ることが少ない表示 

１ 消費期限・賞味期限 製造者 

２ 名称 保存方法 

３ 内容量 栄養成分 

４ 原料原産地名 原材料名 

Ｑ４ 手あらいについて（２） 

あなたは、手をあらうときに石けんやハンドソープなどを使っていますか。 

①使っている  ②ときどき使う  ③あまり使わない  ④使わない 

⑤その他 

（人） A４ 

Ｑ５ 食品表示について 

あなたは、おかしやジュースなどを買うときに、パッケージに書かれている食品表

示（賞味期限や原材料など、ねだん以外に書いてあること）についてどんな表示を

見て買っていますか。あてはまるものをすべて選んでください。 

①名称    ②原材料名   ③原料原産地名   ④内容量 

⑤消費期限・賞味期限     ⑥保存方法     ⑦製造者 

⑧栄養成分  ⑨表示を見たことがない       ⑩その他 



となりました。 

 消費期限・賞味期限にはみんなが気になっているのが分かります。また、保存方法は特

に見ない人が多いようです。 

 詳しい結果は、下のグラフのとおりです。 
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Ｑ６ 食の安全・安心情報について（１） 

食の安全・安心について、どんなことを知りたいと思いますか。あてはまるものを

すべて選んでください。 

①ノロウイルス、食品アレルギーなどの言葉の説明 

②三重県でおきた食品の問題やできごと 

③県などの食の安全・安心についてのとりくみ 

④食中毒のしくみ  ⑤食品表示  ⑥新鮮（しんせん）な食材の見分け方 

⑦健康食品（サプリメントなど）  ⑧その他 

A６ 

（人） 



※やはり、身近な話題ほど、知りたいと思う結果になりました。 

 健康食品はみなさんにはまだ早いかもしれません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「学校の授業」「教科書など」「学校のはり紙・ポスター」を合わせると２０３人の方が

学校を使ってお伝えする方が良いと答えました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ほとんどの方が「知らない」という結果になりました。 

なお、「知っていて、見たことがある」と答えた方は、高校生１人、中学生３人でした。 
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Ｑ８ 県のホームページについて（１） 

三重県のホームページ「三重県食の安全・安心ひろば」を知っていますか。 

 ①知っていて、見たことがある  ②知っているが、見たことはない 

③知らない 

（人） 

Ｑ７ 食の安全・安心情報について（２） 

あなたやお友達に食の安全・安心情報を伝えるには、どのような方法が良いと思

いますか。あてはまるものを２つ選んでください。 

①教科書など        ②学校のはり紙・ポスター    

③学校の授業        ④食の安全・安心について学べるイベントなど 

⑤本・雑誌（ざっし）    ⑥県のホームページ   

⑦県のホームページ以外のインターネット  ⑧その他 

A７ 
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県の他のページを見て 

インターネットで調べて 

県が出しているチラシ、パ

ンフレット等を見て 

情報誌の記事などを見て 

その他 

Ｑ９ 県のホームページについて（２） 

Ｑ８で「知っていて、見たことがある」「知っているが、見たことはない」と答えた

人に聞きます。ホームページ「三重県食の安全・安心ひろば」を何で知りましたか。 

①県の他のページを見て    ②インターネットで調べて 

③県が出しているチラシ、パンフレット等を見て 

④情報誌の記事などを見て   ⑤その他 

A９ 

（人） 

A８ 
（人） 


